



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 19. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. május 13., péntek

Városi Gyermeknap!

2022. május 28. (szombat)
9.00 óra
Éden Camp

SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERETETTEL VÁR MINDEN SARKADI GYERMEKET A VÁROSI GYERMEKNAPRA!

PROGRAMOK:
* ZENÉS PRODUKCIÓ
* BŰVÉSZ
* LUFIAJTOGATÁS
* JÁTSZÓHÁZ
* LÉGVÁRAK
* KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK

TORTA, SZENDVICS, ÜDÍTŐ

Védettségi igazolványokkal kapcsolatos tájékoztatás

A Sarkadi Járási Hivatal közleménye

A koronavírus elleni védettségi igazolásáról szóló 60/2021. (II.1.) Korm. rendelet 2022. május 1. napjától hatályos változására tekintettel új szabályozás került bevezetésre!

Ennek értelmében 2022. május 1. napjától kezdődően a védettségi igazolvány kiállítására kizárólag koronavírus elleni védőoltás beadását követően kerül sor! A továbbiakban az igazolt fertőzést követően, illetve az utólag elvégzett ellenanyag-vizsgálat alapján nem állítható ki védettségi igazolvány!

Továbbá, valamennyi igazolt fertőzés alapján, vagy utólag elvégzett ellenanyag-vizsgálat alapján kiállított védettségi igazolvány, függetlenül a kártyán feltüntetett érvényességi időtől 2022. május 1. napján érvényét veszítette!

A védőoltás alapján kiállított védettségi igazolványok érvényességi idő nélkül kerülnek kiállításra, és a védettségi igazolvány érvényes marad függetlenül a beadott dózisok számától.

Tekintettel arra, hogy a 2022. május 1-jét követően legyártott védettségi igazolványok okmányazonosító nélkül kerülnek legyártásra, az okmánycserét követően már nem kerül legyártásra új védettségi igazolvány. A korábban legyártott okmányazonosítóval ellátott védettségi igazolványok, a védettségi igazolványon megjelenített okmányazonosítótól függetlenül - hasonlóan az okmányazonosító nélkül legyártott védettségi igazolványokhoz - bármely személyazonosításra alkalmas, fényképes igazolvány felmutatásával együtt érvényesek.



Huszonegy újabb fával gazdagodott az Újszülöttek Ligete

Gyermekszületési támogatás



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselőtestülete dr. Mokán István polgármester javaslata alapján 2017. decemberében hozott döntést a gyermekszületési támogatás, mint új támogatási forma bevezetéséről, ezzel is segítve, támogatva a sarkadi családokat a gyermekvállalás nagyon szép feladatában.

Az önkormányzat által nyújtott gyermekszületési támogatáshoz kapcsolódik egy Sarkadon eddig példátlanul kezdemenyezés, melynek keretében az önkormányzat minden támogatott újszülött számára „névre szóló” fát is ültet a 2018 őszén megnyitott „Újszülöttek Ligetében”, ezzel is erősítve a felnövekvő gyermek és a város közötti köteleket.

tében „vehették át” a gyermekeik számára ültetett, névvel ellátott facsemetét, valamint a faültetés alkalmából készített emléklapokat.

A koronavírus-világjárványhoz kapcsolódóan elrendelt veszélyhelyzet okán a korábban megszokott, városvezetés által szervezett köszöntő ünnepség az elmúlt két évhez hasonlóan az idén is elmaradt, mindenki az Újszülöttek Ligetében, a friss levegőn gyülekezett, hogy a dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony minden kilátogató családnak ünnepélyes keretek között „adhassa át” a ligetbe ültetett, névre szóló facsemetét és az erről tanúskodó emléklapot.

Az ünnepség kezdeteként dr. Mokán István polgármester köszöntötte a megjelent apróságokat és szüleit. „Ha van még valami tiszta ezen az elvesztett világon, azt máshol nem találok, csak a gyermekek szemében látom. A gyermek az öröm, a reménység. Gyöngye testében van valami világi, ártatlan lelkében van valami égi, egész kedves valója olyan nekünk, mint a tavaszi vetés: ígéret és gyönyörűség. Gyermekeket akarni igen nagy elhatározás. Ilyenkor dönt úgy az ember, hogy élete végéig a testén kívül dobogjon a szíve.” - kezdte köszöntő beszédét a polgármester.



dét a polgármester.

A városvezető kihangsúlyozta, hogy az önkormányzat egy nagy családban, a sarkadiak tízezres családjában gondolkodik, ezért mindent megtesznek ezen család támogatásáért. A városvezetés megbecsüli a családokat, a gyermekek pedig a tízezer főt számláló család szívében és lelkében kiemelt helyet foglalnak el, akikről igyekszik minél jobban gondoskodni a város, s minél jobb feltételeket teremteni a

felnövekvő generációk számára. Ezért a gyermekszületési támogatás csak az első lépés, amit egy sor újabb lépés követ, melyek különböző fejlesztésekben érhetőek tetten.

Többek között az önkormányzat új, 60 férőhelyes bölcsődét épített az Iskola és a Petőfi utca sarkán, folyamatosan korszerűsíti az óvodákat, azokat ovi-sport pályákkal látta el és hamarosan indul egy újabb, nagy óvoda-fejlesztési projekt. A Kossuth utcai általános iskola 1,4 milliárd forint értékű fejlesztése tavaly ősszel fejeződött be, melynek keretében új sportcsarnokkal is gazdagodott az intézmény és a város, míg a Gyulai úti általános iskolánál másfél esztendeje elkészült a teljesen átépített, felújított tálaló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkoló építésével segítette a teljesen átépített, felújított tálaló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkoló építésével segítette a biztonságot közlekedésben. A város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúrát, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát 2018 őszén vehették birtokba a diákok, valamint az önkormányzat segíti a gyermekeket támogató, egészséges életmódra, sportolásra ösztönző civil szervezeteket is. Nagyon fontos önkormányzati célkitűzés a közösségi terek fejlesztése, így például (folytatás a 2. oldalon)



Utazó Digitális Élményközpont a könyvtárban



gyünk amennyiben önéletrajz vagy egyéb hivatalos irat készítéséhez, elektronikus, akár ügyfélkapus ügyintézéshez kérnek segítséget.

DJP pontként pályáztunk a lehetőségre, hogy a könyvtárban egy Utazó Digitális Élményközpontot fogadhasunk. Pályázatunk sikeres volt, így 2022. május 3-án, kedden délelőtt a Sarkadi Általános Iskola néhány osztálya élményszerű bemutatón vehetett részt nálunk. Hallhattak a 3D nyomtatót, a LEGO robotot, a rádióvezérelt eszközöket és a VR szemüveg működéséről, alkalmazásuk és felhasználásuk lehetőségeiről. Miután meghallgatták az érdekes tudni-

valókat, ki is próbálhatták a gyerekek az eszközöket. Megnézheték a 3D nyomtató működés közben, kiscsoportos formában feladatot kaptak egy LEGO robot irányítására, minden jelenlévő kipróbálhatta a VR szemüveget (aminek segítségével átélhetek egy menetet a tengerparti hullámvasúton), és egy drón-szaltót is irányíthattak.

A gyerekek igazán élvezték a délelőttöt, így legközelebb is igyekszünk hasonló lehetőséget biztosítani.

A könyvtár dolgozó

D digitális jólét program hálózat

A sarkadi Városi Könyvtár Digitális Jólét Program pontként működik. Ennek keretében a könyvtárban lehetőség van számítógép használatára oktatási, irodai és egyéb célokra, valamint Internet-használatra. Irodai szolgáltatások keretében fénymásolást, nyomtatást, spirálózást, laminálást vállalunk. Emellett a lakosság segítségére va-



D digitális jólét nonprofit kft.

Huszonegy újabb fával gazdagodott...



(folytatás az 1. oldalról)

dául az Éden-tavak környezetének folyamatos fejlesztése mellett, az Éden Camp melletti sportpark szomszéd-



ságában készült el a város legújabb és legkorszerűbb játszótere, miközben új sport- és közösségi tér létesült a Táncsics téren is. Köz-



ben pedig napokon belül befejeződik Sarkad térségének legnagyobb sportberuházása, az 1 milliárd forintból épülő új Sarkadi Tanuszoda, amit

az idén nyáron vehetnek birtokba az úszni, sportolni vágyók. Ezek a törekvések mind a gyermekeket segítik, akik a sarkadiak nagy családja, azaz településünk számára a jövő zálogát jelentik - zárta gondolatait dr. Mokán István.

A gyermekszületési támogatást szabályozó önkormányzati rendelet kapcsán a városvezető elmondta, a gyermekszületési támogatás összege 10 ezer forint. Az első félévben született gyermekek esetében ezt minden évben október 31-ig, a második félévben születettek részére pedig a következő esztendő április 30-ig adják át. Fontos tudni, hogy a szülők részére jövedelemhatárt nem állapítottak meg, ugyanakkor feltétel, hogy az egy-szeri segítséget igényelni kell, a kérelmet a városháza illetékes osztályán kell benyújtani a gyermek születésétől számított három hónapon belül! Lényeges az is, hogy legalább az egyik szülőnek a gyermek születését megelőző egy évben életvitelszerűen Sarkadon kell laknia. A gyermekek a szülőknek saját háztartásukban kell nevelniük, valamint a gyermek lakóhelyeként a nyilvántartásba sarkadi címet kell bejegyeztetniük. A gyermekszületési támogatással kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán kérhető ügyfélfogadási időben.

-mk



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkt.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. második negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a meg-

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. május

	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
16 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
17 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-4977
23 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
25 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497731
Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdaléneklési versenyt hirdet „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet.

A „RÖPÜLJ PÁVA” serleg- *korcsoportonként* - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

I. korcsoport (1-2 osztály)
II. korcsoport (3-4 osztály)
III. korcsoport (5-6 osztály)
IV. korcsoport (7-12 osztály)
V. korcsoport (felnőtt, azaz 18évtől)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésevel (1 *darab népdallal*) az alábbi elérhetőségeken lehet:
postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.
e-mail-bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu
személyesen – Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b.
Nevezési határidő – 2022. május 17.

A versenyen, 2022. május 24-én derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben. **Bővebb felvilágosítás a művelődési központban!**

A helyi közösség szolgálatában...

Egy közösségben mindig meghatározó szerepet töltenek be azok, akik a közösség tagjainak mindennapjait segítik, támogatják munkájukkal. Tulajdonképpen bizonyos szakmák művelői a mindennapi élet gördülékénységét, komfortját biztosítják. Így nem meglepő, hogy társadalmunk évszázadok óta meghatározó tagjai az ipar-



sok. Így volt, illetve így van ez Sarkadon is, ahol nagy múltra tekint vissza, illetve a dolgok jelenlegi állása szerint szép jövő előtt áll a helyi szakembereket tömörítő Sarkadi Ipartestület. Sorozatunk a helyi iparosok újabb generációját mutatja be, akik méltó módon viszik tovább az elődök jó hírét. Mai írásunkban Veres Zsolt vállalkozó mutatkozik be.

Veres Zsoltot már gyermekkorában is nagyon érdekelték a mezőgazdasági gépek. Mindig, amikor a továbbtanulási szándékai felől érdeklődtek, ő mindig azt válaszolta, hogy gépekkel szeretne foglalkozni. Így végül a Harruckern János Szakképző Iskolában 2014-ben végzett mezőgazdasági gépüzemeltető és karbantartó szakon. Sajnos azonban a szakmájában nem tudott azonnal elhelyezkedni, de nagypapája, Veres István biztató szavai – *Zsoltika soha ne add fel!* – erőt adtak neki! Majd legutóbbi munkahelyén lehetősége adódott egy kisteherautó vásárlására. Innen jött az ötlet, mi lenne, ha egyéni vállalkozóként próbálná ki magát.

Az ötletet megvalósítás követte, 2020 nyarán elindította saját vállalkozását, fő tevékenységeként a fuvaro-



zást meghatározva, mely tevékenységi kör a megrendelői igényeket figyelembe véve többször bővült. Legutóbb egy földmunkagép vásárlását követően többek között gépi földmunka tevékenységgel.

Ami a Sarkadi Ipartestülethez kapcsolódó szállakat illeti, Veres Zsolt nagypapája kelmefestő-vegytisztító kis-

iparosként tevékenykedett évtizedeken át Sarkadon, sőt a Sarkadi Ipartestület elnöke is volt. Ezt a tisztséget vette át tőle Sárközi Sándor korábbi elnök (napjainkban már Sajtó Lajos a szervezet elnöke), aki Veres Zsoltot is megkereste 2021-ben, hogy csatlakozzon a sarkadi szakembereket tömörítő ipartestülethez.

A TÚZOLTÓK ÜNNEPÉN

Május negyediké a *Tűzoltóság Napja* Szent Flórián nevéhez kötődik, akit ma már szentként tisztelünk. A hozzá kapcsolódó legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az utókor tisztelését, megbecsülését.

A személyéhez fűződő legendák az önfeláldozást, a bátorságot e nemes emberi tulajdonságokat emelik előtérbe. Flórián embertársaiért áldozta fel legdrágább kincsét, az életét. Olyan ember volt, aki élete árán is kiállt az

egy közösséghez tartozás elve mellett, védte társait, velük, értük a mártírságot is vállalta.

A bátorság, az önfeláldozás, a bajtársiasság, a mai kor tűzoltóinál szakmai tudással és gyakorlati tapasztalattal párosul. Ők azok, akik elsőként szállnak szembe a tűzzel, a vízzel, a természeti erőkkel. Sokmilliárdos értékkel, számos emberi életet mentenek meg, az eloltott tűz, egy megmentett emberélet az idő telte a múlt homá-



lyába vész, de a résztvevők az eset elszenvedői még sokáig megtartják emlékeztükben a segítségre érkezettek.

A korszerű felszerelés, a hatékony technika mellett a ma tűzoltójának is szükség van a bátorságra, a társakba vetett feltétlen bizalomra, mert ez ma napig is ez a tűzoltóközösségek legfontosabb összetartó ereje.

Tisztelet és megbecsülés mindazoknak, akik vállalják a nemes hivatást, cselekednek és felelősek a közösségük védelméért vagy önkéntesként saját munkájuk végzése mellett tesszik ezt.

Köszönet a családtagoknak, akik a szolgálat idején értünk izgulnak és biztosítják számunkra a családi háttér nyugalmát.

Az ünnepi napon köszöntjük a ma tűzoltóját, azt az embert, aki segít megelőzni a bajt, annak bekövetkeztekor, pedig élete kockáztatásával ment életet és vagyont, felszámol vészhelyzetet, teszi mit elődei tettek és a jövő nemzedékei is fognak.

E napon a tűzoltók közössége előtérbe kerül, de nem azért mert a bajban lévőknak önzetlenül a segítségére sietnek, hanem, azért, mert e napon elismerjük munkájukat. Ebből az alkalomból Sarkad Város Polgármester dr. Mokán István úr hosszú évek óta végzett áldozatos munkája elismeréseként Kiss György bajtársunknak emléktárgyat és elismerő oklevelet adományozott.

A Sarkadi Önkéntes Tűzoltók



TeSzedd Sarkadon is



A TeSzedd helyi koordinátoraként ezúton is megköszönöm az akcióban résztvevők munkáját! Összesen 18 fő vett részt a szemétszedésben. Külön köszönet a Sarkadi Járási Hivatal dolgozóinak, akik részt vettek és szemetet gyűjtöttek immár sokadik alkalommal. Meglepetéssel fogadtam Mitykó Pál önkormányzati képviselő urat, aki kapcsolódott a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület szemétszedéséhez és a Sarkadkeresztúri kerékpárút és környezetének a takarításában aktívan részt vett. Tisztelettel kérem, a lakosokat ne dobálják szét a szemetet, városunkban jól szervezett a hulladékszállítás, és ha már megvettük például az energia italt, amit út



közben elfogyasztunk, ne dobjuk a dobozát el közterületen, tegyük azt a kukába, de legjobb, ha szelektíven gyűjtjük az újra hasznosítható energiát-pénzt takarítunk meg, szebb lesz a városunk és egy picit a föld is élhetőbb lesz.

Nagy Zoltán elnök

Hallotta?

Rövid híreink

Kirándulás: Gödöllő és környéke

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2022. aug. 10-től 13-ig Gödöllő és környékére külön autóbusszal! Szállás Máriabesnyőn félpanziós ellátással (reggeli, vacsora)! Részvételi díj: 45.000 Ft/fő.

Program: Gödöllő városnézés, kastély látogatás, zenei nótáest Fekete Zoltánnal és zenekarával! Veresegyházán Medveotthon, termálfürdőzés, Budapesten sétahajózás, stb...

Várjuk tagok és nem tagok jelentkezését a szerdai fogadó órákon, vagy a 30/214-5270-es telefonszámon!

Puskás Sándorné elnök

Fürdőzés Gyomán!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület és a Mozgáskorlátozottak Sarkadi Egyesülete közös kirándulást szervez május 27-én a gyomai fürdőbe. Bekerülési költség teljes létszám esetén (50 fő) 2.800 Ft/fő. Akinek van, a mozgáskorlátozottai igazolványát hozza magával. Indulás: 8.30 óra a MOL benzinkúttól és a központi autóbussz várótól.

Minden tagtársat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 10-11 óra között a művelődési központban és Dobáné Marikánál.

Perei Károlyné elnök

CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait és egyben minden érdeklődőt szeretettel várunk 2022. május 28-án szomba-

ton 13.30 órára a Református Egyház Gondozási Központba, ahol különleges napot szeretnénk eltölteni, különleges tréner társaságban, az udvaron.

13.30 órától egy egészségmegőrzéssel kapcsolatos előadást hallhatunk a sarkadi Családszolgáltató Központ munkatársától.

Majd azt követően 14.00 órától Nordic Walking oktatást szervezünk, szakember közreműködésével.

Sétára invitáljuk, hívjuk és várjuk az érdeklődőket. Bemelegítést követően kísértünk az Éden tavakhoz, majd vissza a kiindulási helyre, a Református Gondozási Központ udvarára.

Előtte Kotalákné Kajári Mónika segítségével vércukormérés lesz, majd a séta után ugyan csak vércukrot mérünk, annak igazolására, hogy a jótékony mozgás milyen kedvező hatással van a szervezetünkre, vércukorszintünkre.

Mindenkit szeretettel várunk. Vigyázzunk magunkra és egymásra is.

Major József az egyesület elnöke

MEGHÍVÓ - MINDENKI NÉVNAPJA

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja Önt és egyesülete tagjait **2022. május 20-án (péntek) 10.00 órák** kezdődő **MINDENKI NÉVNAPJA** rendezvényére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad Vár u. 2/b.

Műsor: Köszöntők!

Kulturális műsor

Ebéd: Májgaluska leves, rántott szelet, cigánypacseny, burgonyapüré, savanyúság

Ebéd ára tagoknak: 1000 Ft/fő

Zene – tánc – tombola, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Visszajelzést kérek a 06/30/214-5270-es telefonszámon 2022. május 16-ig.

Tisztelettel:

Puskás Sándorné elnök

Várjuk a sarkadi értékeket

A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság kéri a sarkadi lakosokat, civil és társadalmi szervezeteket, intézményeket, hogy lakókörnyezetükben a települési értéktárba felvételre érdemes nemzeti értékeket gyűjtsék össze, és javaslataikat terjesszék a bizottság elé. A város közigazgatási területén feljelhető, illetve az itt létrehozott helyi érték felvételét a Sarkadi Értéktárba bárki írásban kezdeményezheti az adatlap kitöltésével, aláírásával és visszaküldésével.

A javaslatot postai úton vagy személyesen is be lehet nyújtani a Bartók Béla Művelődési Központban Mester Judit Ibo-lyára részére, (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.) illetve az informacio@sarkadi-konyvtar.hu e-mail címre. A javaslatok benyújtási határideje: 2022. május 31. A benyújtáshoz szükséges nyomtatványletölthető: (www.sarkadi-konyvtar.hu) valamint igényelhető a Városi Könyvtárban is.

A Sarkadi Értéktár Bizottság a beérkezett javaslatok értékelését követően dönt az Értéktárba történő felvételről, vagy a felvétel elutasításáról.

Sarkadi Települési Értéktár Bizottság

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Május 14-15.

Mimóza gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Május 21-22.

Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Mesko Zsolt
Szerelmem
zenés történet egy elítelt szereléről

Sárdy

Előadja:
Derzsi György

Rendezte:
Harangi Mária

Helyszín:
Bartók Béla Művelődési Központ SARKAD, Vár u. 2/b.

Időpont:
2022. május 16 (hétfő) 18 óra
A belépés ingyenes!

Jelentkezés a Művelődési Központban munkaidőben a 66/375-300 telefonszámon, vagy személyesen

EGYÉNI LOVASOKTATÁS

SZILAJ LOVASISKOLA

LOVAS KOCSIKÁZÁS

(70) 429 7559

SARKAD

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Május 13. Péntek
Szervác, Imola, Imelda
Május 14. Szombat
Bonifác, Gyöngyi
Május 15. Vasárnap
Zsófia, Szonja, Döniz

Május 16. Hétfő
Mózes, Botond, János
Május 17. Kedd
Paszka, Ditmár, Rezeda
Május 18. Szerda
Erik, Alexandra, János
Május 19. Csütörtök
Ivó, Iván, Milán
Május 20. Péntek
Bernát, Bernardin, Felícia, Hanna

Álláslehetőséget kínál a sarkadi telephelyére a FireTherm Kft.

Fiatalos, lendületes új munkatársunkat várjuk a kollégáink körébe. A sarkadi telephelyen történő munkavégzés mellett az ország különböző pontjain is vállaljuk megrendelések teljesítését, ezért fontos a mobilitás vállalása. Építőiparban szerzett szakképesítéssel és szakmai gyakorlattal várjuk a jelentkezéseket a

+36/30-475-9278
vagy +36/70-367-5542
telefonszámokon

FireTherm Kft.



Telefon 06707523772

Mózes Tibor
egyéni vállalkozó

Karosszéria javítás
lakatos munkák

Sarkad, Malom u. 12

5720 Sarkad
Malom utca 12

ÁLLAT

Barna tojótyúk egyéves, jól tojó kedvezményes áron 15 db-tól megrendelhető. T:06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Fűnyírást vállalok 30/893-8105

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

EGYÉB

Régi motorokat, veteránautókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehet hiányos üzemeptelen is! T:06/20/572-5142

MUNKÁT KÍNÁL

2 főt építőiparban alkalmaznánk T:06/30/820-5146

MA PÉNTEK 13...

Világszerte milliók rettegnek a bűvös péntek 13.-tól, ennek ellenére többen vallják, hogy ez a nap sem más, mint a többi, maga a dátum is csak egy babona. Megannyi hiedelem van a világ körül, melyek érdekesek, de sok esetben nevetésgesek.

Honnan is ered a péntek 13.-tól való félelem? Már a korai időktől kezdve a péntek és a tizenhárom szám egyaránt balszerencsésnek számítottak. Geoffrey Chaucer 14. századi Canterbury meséiben szerencsétlen napként említi a hét ezen pontját, amely az újkor folyamán a népi babonában is egyre negatívabb színezetet kapott.

A huszadik században alakult ki és erősödött meg a péntek 13.-tól való félelem, a napról még horrorfilm is készült.

Azok, akik hisznek a babonákban, ezen a napon képesek otthon maradni és kerülni a balszerencsét hozó tárgyakat. Ha mégis kénytelenek kilépni az utcára, vélelmezhetően egy négylevelű lóhere vagy egy patkó javít a bűvös naptól való félelmükön.

Míg a világ szinte minden táján a péntek 13. a balszerencse napja, addig Olaszországban a péntek 17.-től tartanak, Kínában a négyes a rettegett szám. Minden hónap negyedikén körül tekintőnek kell lenniük. A hiedelem annyira beleitta magát az életükbe, hogy vannak épületek, ahol nem is létezik negyedik emelet, egyszerűen átugorják a számozás során.

Franciaországban ha a bal lábbal lépünk kutyagumba, az bizony boldogságot jelent. Viszont ha jobb lábbal tapostunk bele, szerencsétlenségre kell számítani. Máltán például a templomokban minden óra pontatlanul jelzi az időt, hogy ezzel megtévesszék a gonosz.

Finnországban tilos lecsapni a pókot. Nem azért, mert nemzeti állatuknak tartják, hanem azért, mert ha lecsapod, akkor másnap özvív zúdul az egész országra.

Hiteles, szakmailag ellenőrzött információkat keres
egészségügyi kérdésekben?

Nem tudja, háziorvoshoz vagy
szakorvoshoz menjen?

Nem szeretne sokat várni,
amíg választ kap kérdésére?

EGÉSZSÉGVONAL
Érthetően, hitelesen

egeszsegvonal.gov.hu

1812 (éjjel-nappal hívható)

info@egeszsegvonal.gov.hu

**A nap 24 órájában elérhető weboldal
és telefonos információs vonal.**

- + Valamennyi egészségügyi szolgáltatás, ellátás leírása, információk igénybevételekhez
- + Egészségmegőrzésre vonatkozó tanácsok
- + Közérthetően megfogalmazott betegségeleírások
- + Gyógyszerek részletes leírása, betegtájékoztatója
- + Tanácsok a várandósság előtt, alatt, után

NEMZETI
NÉPEGÉSZSÉGÜGYI
KÖZPONT

**Kérjük,
köszönjük**



Tisztelettel kérjük, hogy adójuk 1%-val támogassák a Sarkadi és Térségi Mentőalapítványt! Adószám: 18386695-1-04.

Kérjük, támogassa a
Sarkadi Középszkoláért Alapítványt
adója 1%-ával!



Fő célunk az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diákközösségének támogatása, oktatásának segítése, ösztöndíjak, oktatási segédesszközök biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételük finanszírozása.
Önök csak egy nyilatkozat, nekünk lehetőség!
Adószámunk: 18388264-1-04

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkadi Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380



Kiadja: Sarkadi Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374